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चतरु्दशः – न् + च् / छ् = न्-स्थाने अनसु्वारः (चचह्नः), श्-स्थाने श्च्, छ्-स्थाने श्छ् 

भवचत। 

  पश्यन्+चचितः = पश्यशं्चचितः। 

  महान्+ छेर्ः = महांश्छेर्ः। 

 

पञ्चर्शः – न् + ट् / ठ् = न्-स्थाने अनसु्वारः (चचह्नः), ट्-स्थाने ष््ट, ठ्-स्थाने ष््ठ 

भवचत। 

  चलन्+चटट्टिभः = चलंचष्टट्टिभः। 

  महान्+ठक्िुरः = महांष्ठक्िुरः। 

 

षोडशः - न् + त् / थ् = न्-स्थाने अनसु्वारः (चचह्नः), त्-स्थाने स्त्, थ्-स्थाने स्थ् 

भवचत। 

  पतन्+तरः = पतंस्तरः। 

  चिपन्+थतु्िारम् = चिपसं्थतु्िारम्। 

 

सप्तर्शः – न् + श् / स ्/ ह् = न्-स्थाने अनसु्वारः (चचह्नः) भवचत। 

  र्न्+शनम् = र्शंनम्। 

  मीमान्+सते = मीमांसते। 

  रन्+हते = रहंते। 
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अष्टार्शः – म् + स् = म्-स्थाने अनसु्वारः (चचह्नः) भवचत। 

  रम्+स्यते = रसं्यते। 

 

 

 

उणचवंशचतः – न् + वर्दस्थवणादः (ि्-म्) = न्-स्थाने तद्वर्दस्थ अचततमः वणदः 

भवचत। 

  आशन्+िते = आशङ्िते। आचलन्+र्चत = आचलङ्र्चत। 

  वन्+टयचत = वण्टयचत। 

  आलन्+बते = आलम्बते। 

 

चवंशचतः – म् + त् = म्-स्थाने न् भवचत। 

  र्म्+ता = र्तता। 

  िाम्+चतः = िाचततः। 

 

एिचवंशचतः = म् + अततस्थवणादः (य,्र,्ल्,व्,) / ऊष्मवणादः (श्,स,्ष,्ह्) = 

म्-स्थाने अनसु्वारः (चचह्नः) भवचत। 

  सत्वरम्+याचत = सत्वरयंाचत।   भारम्+वहचत = भारवंहचत। 

  िष्टम्+सहते = िष्टसंहते।     शय्यायां+शेते = शय्यायांशेते। 

  


